



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural
Ministarstvo Poljoprivrede, Šumarstva i Ruralnog Razvoja
Ministry of Agriculture, Forestry and Rural Development

Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë / Agencija za Razvoj Poljoprivrede / Agriculture Development Agency

REZULTATI PRELEMINAR I VLERËSIMIT TË PROJEKTEVE -2022

Kjo është listë e vlerësimeve preliminare të projekteve që kanë aplikuar për masën/sectorin përkatës. Lista finale e projekteve të miratuara/kontraktuara do të publikohet pas përfundimit të kontrollit të parë në teren dhe afatit të ankesave.

MASA: 7 Diversifikimi i fermës dhe zhvillimi i biznesit

Nën Masa: 7.6 - Rritja e shpezëve të fshatit

Nr.	Numri Identifikues i Fermerit (NIF)	Emri i Projektit	Komuna	Rajoni	Vlerësimi/Poenat
1	1095104	Ndertimi i fermes për pula në sistem të lire në natyre	Prizren	Prizren	90
2	1115042	Ndertimi i fermes se pulave vojse ne natyre	Ferizaj	Ferizaj	80
Shënim: Aplikantët nga Nr. 1 deri në Nr. 2 konsiderohen përfutues të mundshëm, bazuar në poenat dhe buxhetin e planifikuar për këtë sektor.					
3	1049142	*ndertimi i shtalles se tipit te lire ne natyre per pula *	Skenderaj	Mitrovica	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise.
4	1086099	*ndertimi i shtalles se tipit te lire ne natyre per pula *	Vushtrri	Mitrovica	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise.
5	1023061	Ndertimi i stalles me infrastrukture te mbrendshme per mbajjen e pulave ne sistem te lire ne natyre	Suharekë	Prizren	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise.
6	1096374	Ndertimi i kotecave prej druri per mbajjen e pulave te fshatit	Suharekë	Prizren	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise.
7	1083749	Ndertimi i objektit per shpeze te fshatit	Prishtinë	Prishtina	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise.
8	1110857	Investimi në ndertimin e objektit/fermës të pulave të fshatit me infrastruktur përcjellesse	Klinë	Pejë	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise.
Shënim: Aplikantët nga Nr. 3 deri në Nr. 8 konsiderohen si aplikacione të refuzuara për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë sipas U/A. Nr.04/2022 për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2022					

SQARIME TË RËNDËSISHME:

- Lista e publikuar është vetem listë **preliminare**, ndersa lista finale e projekteve të miratuara/kontraktuara do të finalizohet dhe do të publikohet pas përfundimit të afatit të ankesave dhe pas kontrollit të parë në teren.
- Në këtë fazë, përfutues të mundshëm janë të gjithë ata aplikantë që pas kontrollës administrative dhe vlerësimit kanë marrë numrin më të lartë të pikëve dhe kanë plotësuar gjithë dokumentacionin e kërkuar sipas Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.04/2022 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2022 Programit për Zhvillim Rural 2022 si dhe Udhëzuesit për Aplikantë.
- Në këtë fazë, **nuk janë përfutues të mundshëm** aplikantët që nuk kanë marrë pikët e mjaftueshme, bazuar në buxhetin e miratuar për këtë sektorë. Në rastet kur aplikantët kanë pikë të barabarta, sipas Udhëzimit Administrativ(MBPZHR) Nr.04/2022 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2022, Programit për Zhvillim Rural 2022, si dhe Udhëzuesit për Aplikantë, përparësi në përzgjedhje kanë pasur aplikantët që ka aplikuar me herët.

Aplikantët që nuk e kanë kaluar fazën e kontrollës administrative janë të gjithë ata aplikantë që nuk i kanë plotësuar kriteret e pranueshmerisë, sipas kërkesave të Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.04/2022 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për



Zhvillim Rural për vitin 2022, Programit për Zhvillim Rural 2022 si dhe Udhëzuesit për Aplikantë.

- Aplikuesit e pakënaqur me rezultatin e vleresimit kanë të drejtën e ankësës ndaj vendimeve të AZHB-së.
- Afati i ankesave, në pajtim me nenin 36 të Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.04/2022 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2022 është në afat prej 30 ditësh nga dita e publikimit të listës preliminare të përfutësve të mundshëm të projekteve të zhvillimit rural. Ankesat duhet t'i drejtohen Komisionit për Shqyrtimin e Ankesave. Afati i ankimit fillon të rrjedh ditën e nesërme, pas publikimit të listës preliminare të përfutësve të mundshëm të projekteve të zhvillimit rural.
- Aplikantët për të marr më shumë informata, mund të drejtohen në zyrat e AZHB-së, çdo ditë pune nga ora 10:00 deri 12:00 si dhe nga ora 13:00 deri 15:00.

